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I 次の微分方程式の一般解を求めよ。
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II ベクトル場 A(x, y, z) =
(
x− y, xyz, xy2

) を考える。曲面 S をベクトル方程式 r = r(u, v) =

(u, v, u2 + v2) (u2 + v2 ≤ 1) で与える。
問 1 ベクトル場Aの回転 rotAを求めよ。
問 2 曲面 S の単位法線ベクトル n =
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を求めよ。

問 3 面積分 ∫∫

S
rotA ·n dS を求めよ。ただし，上で求めた単位法線ベクトル nの向きを曲面 S の

正の向きとする。

III 虚数単位を i として，以下の問に答えよ。
問 1 複素平面上の単位円を C = {z ∈ C : |z| = 1} とするとき，任意の整数 n に対して，等式

∫ 2π
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が成り立つことを示せ。さらに，n = 0,±1 のそれぞれに対して，この積分の値を計算せよ。
問 2 実数 θ に対して，eie

2iθ の実部と虚部の両方を求めよ。
問 3 積分 ∫ π

0
e− sin 2θ cos (cos 2θ) dθ の値が π であることを示せ。

IV f(x) は R = (−∞,∞) 上の関数で，
f(x) =

⎧
⎨

⎩
x2 − 1 (−1 ≤ x < 0)

−x2 + 1 (0 ≤ x < 1)
及び f(x) = f(x+ 2) (x ∈ R)

を満たすとする。
問 1 実数 k > 0 に対して，∫ 1

0
f(x) sin kx dx を計算せよ。

問 2 実数 k > 0 が sin kx = sin k(x + 2) (x ∈ R)を満たすならば，kは自然数 nを用いて，k = nπ

と表されることを示せ。
問 3 f(x)のフーリエ級数を求めよ。




